

ИИ-сервис Dream Machine уже доступен для всех желающих. Но придется проявить терпение.

В последние месяцы появилось множество ИИ-моделей для генерации видео по текстовым запросам. Однако большинство таких передовых инструментов, как OpenAI – это компания, которая занимается исследованиями и разработкой в области искусственного интеллекта. Она была основана в 2015 году и создана с целью сделать искусственный интеллект более доступным и безопасным для людей. Компания разрабатывает и использует нейронные сети и другие методы искусственного интеллекта для решения различных задач, включая анализ данных, генерацию текста, голоса, изображений и т.д." data-html="true" data-original-title="OpenAI" >OpenAI Sora, пока недоступны широкой публике. Те, кто устал ждать, могут опробовать новый конкурирующий сервис Dream Machine , который только что вышел в свет и уже готов к использованию.

Dream Machine создан компанией Luma AI, ранее выпустившей приложение для съемки 3D-фотографий на iPhone. Теперь они переключились на генеративное видео и предлагают бесплатный тариф, доступный любому, у кого есть учетная запись Google — хотя и с некоторыми оговорками.

Главная оговорка заключается в том, что сейчас Dream Machine, похоже, несколько перегружен. На сайте есть баннер с предупреждением, что «генерация занимает 120 секунд» и «из-за высокого спроса запросы будут поставлены в очередь». По данным издания TechRadar , иногда генерация может занимать и более 20 минут.

Видео, генерируемые Dream Machine, более ограничены по длительности и разрешению по сравнению с такими сервисами, как OpenAI Sora и Kling AI, но они дают хорошее представление о том, как будут работать подобные службы. Создаваемые клипы делятся пять секунд и имеют разрешение 1360×752 пикселей. Достаточно ввести запрос в строку поиска, и после обработки сразу можно будет скачать ролик с водяным знаком.

Исследователи из TechRadar попросили модель сгенерировать «крупный план собаки в солнцезащитных очках, едущей на машине по ночному Лас-Вегасу». Получилось довольно неплохо:

Бесплатный тариф Dream Machine ограничен 30 генерациями в месяц, но если вам нужно больше, доступны тарифы Standard (120 генераций, \$29,99 в месяц), Pro (400 генераций, \$99,99 в месяц) и Premier (2000 генераций, \$499,99 в месяц).

Как и в случае с большинством ИИ-инструментов для генерации видео, остается неясным, на каких данных была обучена модель, использованная в Dream Machine от Luma AI. Dream Machine также не является первым бесплатным инструментом для генерации видео по текстовому описанию. Ранее, в прошлом году, компания Runway выпустила похожий сервис Gen 2 после длительной стадии бета-тестирования.

На сайте компании также указано, что у инструмента есть технические ограничения в обработке текста и движений, поэтому потребуется еще много доработок.

Однако пока что этот инструмент — одна из немногих возможностей опробовать технологию. На другие альтернативы вроде Google Veo сейчас длинные листы ожидания. Более мощные модели, такие как OpenAI Sora (способная генерировать видео длиной 60 секунд), точно не появятся до конца этого года, а Kling AI в настоящее время доступна только в Китае.

Ситуация, конечно, изменится, когда генерация видео по тексту станет мейнстримом, но до тех пор Dream Machine — отличный способ попрактиковаться (если вы не против немного подождать результатов после запроса).